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Ata da 1a Reunião do Colegiado Pleno do Curso de Mestrado Profissional em                         
Ensino de Física da Universidade Federal de Santa Catarina. 
 
 
Aos 20 dias do mês de Agosto do ano de 2014, às 10h10min, na sala 205 do Campus                                   
Mato Alto da UFSC – Araranguá, reuniuse o Colegiado Pleno do Curso de Mestrado                           
Profissional em Ensino de Física com a presença dos professores Bernardo Walmott                       
Borges, Éverton Fabian Jasinski, Evy Augusto Salcedo Torres, Fabrício de Oliveira                     
Ourique, Marcelo Freitas De Andrade, Marcia Martins Szortyka, Mauricio Girardi, Olga                     
Yevseyeva e Priscila Cardoso Calegari. Havendo quorum, o Prof. Evy, presidindo a                       
sessão, colocou em votação a pauta da reunião. O Prof. Mauricio sugeriu uma inclusão                           
de ponto de pauta, que foi aprovada por unanimidade, ficando esta então com os                           
seguintes pontos: 1) Eleição do Colegiado Delegado, 2) Eleição do Coordenado e                       
ViceCoordenador, 3) Alteração do Regimento, 4) Informes gerais. O colegiado                   
passou então a deliberar sobre os pontos de pauta. Item 1) Eleição do Colegiado                           
Delegado: De acordo com o Regimento do Curso, deliberouse pela realização de                       
votação para o Coordenador e ViceCoordenador concomitante à votação para os                     
demais membros docentes do colegiado delegado. Procedendose então com o                   
pleito, os membros presentes do colegiado, por voto secreto, nominaram em cédula os                         
nomes dos Coordenador e ViceCoordenador bem como dos demais três membros                     
docentes que comporão o Colegiado Delegado. Após a votação, fezse a contagem                       
de votos com os seguintes resultados: Coordenador: Prof. Evy Augusto Salcedo Torres                       
– 9 votos, ViceCoordenador: Prof. Mauricio Girardi – 9 votos, Membro 1 do Colegiado                           
Delegado: Prof. Bernardo Walmott Borges – 9 votos, Membro 2 do Colegiado                       
Delegado: Prof. Marcelo Freitas de Andrade – 9 votos, e Membro 3 do Colegiado                           
Delegado: Profa. Marcia Martins Szortyka – 9 votos. Sendo assim, foram estes acima                         
nominados conduzidos para compor o Colegiado Delegado do curso. Item 2) Eleição                       
do Coordenado e ViceCoordenador: Tendo sido realizada a votação para os                     
Membros do Colegiado Delegado, bem como de seu Coordenador e                   
ViceCoordenador, conduziramse os profs. Evy Augusto Salcedo Torres e Mauricio                   
Girardi para os cargos de coordenador e vicecoordenador do curso respectivamente,                     
eleitos por unamidade. Item 3) Alteração do Regimento: Após a leitura dos artigos                         
6o e 16 do Regimento do Curso, o prof. Mauricio sugeriu as seguintes redações: Art.                             
6o, Parágrafo 1o – Os 3 (três) docentes, membros do colegiado delegado são                         
eleitos mediante votação de seus pares, isto é, pelos membros docentes do                       
Colegiado Pleno. O coordenado e vicecoordenador serão eleitos de acordo com                     
o exposto no Artigo 16 deste regimento. Já no Artigo 16, ...em votação secreta,                           
pelo colégio eleitoral formado por todos os membros do Colegiado Pleno. A                       
proposta de alteração foi então discutida e aprovada por unanimidade. Item 4)                       
Informes gerais: O prof. Evy fez um relato sobre o processo de seleção da primeira                             
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turma de alunos do curso de mestrado, bem como apresentou detalhes sobre o                         
andamento geral do curso. Nada mais havendo a tratar, o professor Evy Salcedo                         
Torres encerrou a sessão às 11h20min e eu, Prof. Mauricio Girardi lavrei a presente                           
ata que, sendo aprovada, será assinada por mim e pelos demais membros presentes. 
 
 
Bernardo Walmott Borges 
 
Éverton Fabian Jasinski 
 
Evy Augusto Salcedo Torres 
 
Fabrício de Oliveira Ourique 
 
Marcelo Freitas De Andrade 
 
Marcia Martins Szortyka 
 
Mauricio Girardi 
 
Olga Yevseyeva 
 
Priscila Cardoso Calegari 
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